

# 中心城区公交即将实现移动支付

## 1月10日上线试运行,1月20日全线正式上线运行

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市公交总公司获悉,中心城区公交即将迎来更多的移动支付方式,春节前所有线路全部开通微信、支付宝等支付服务。

市公交总公司相关负责人介绍说,近年来,中心城区公共交通事业稳步发展,但移动支付项目相对比较落后。为方便市民出行,今年以来,市交通运输局积极推动移动支付项目的实施。项目采取信阳公共交通总

公司主导,中国建设银行信阳分行牵头,人民银行信阳市中心支行协调,银联河南省分公司、信阳市区17家银行机构采取“共建共享”的方式,共同投资对信阳市公交支付系统改造升级,实现银联二维码、银联手机闪付、银联IC卡闪付等多种支付方式乘车。

目前,各家银行 ODA 脱机离线支付、全国互联互通卡(交通联合)、手机 NFC、智能手环等虚拟卡支付银联二维

码、银联手机闪付、银联 IC 卡闪付等多种支付方式已基本覆盖我市中心城区全部公交线路;支付宝和微信已经进入内部测试对账阶段,2020年1月10日上线试运行,1月20日全线正式上线运行,春节前所有线路全部开通微信、支付宝等支付服务。届时,中心城区公交将完成支付方式全覆盖,赶上并达到省内领先水平。下一步,市公交总公司将以移动支付为依托,逐步完善智慧公交平台的建设。

## 充电桩投币箱被撬 小区保安夜擒贼

本报讯(记者 杨长喜 周涛)“当天夜里,我们在巡逻中发现有人在偷窃小区充电桩里的钱,就抓住了其中一个人。”2019年12月30日,南湾湖风景区贤山街道茗阳天下小区保安丁思阳告诉记者。没想到的是,他这次抓的贼,居然参与了多起案件。

30日,记者在茗阳天下小区见到了丁思阳。丁思阳说,他是小区物业公司茗馨物业公司的保安。23日凌晨2时许,他像往常一样在茗阳天下二区进行巡逻。在巡逻至12号楼和13号楼中间时,他发现两名男子正在充电桩旁边,似乎在撬充电桩投币箱的锁。这时,两人也发现了丁思阳的手电光,

便装作若无其事的样子从充电桩旁离开。“看起来像小偷,得想办法抓住他们。”丁思阳心想。在俩人离自己还有10米左右的时候,丁思阳让两人等等。“这时,两个人中的一个人撒腿就跑,另外一个人站住了。我赶紧上前,将没跑的这个人给揪住了,送到门岗上。其他同事检查发现,充电桩投币箱的锁已经被破坏,里面的钱也已经空了。”于是,保安拨打了报警电话,市公安局南湾分局的民警将被抓的男子带走。

记者昨日在南湾分局了解到,被抓男子在浉河区、平桥区、羊山新区等地多个小区有盗窃行为。目前,案件正在进一步侦破中。

## 你我手拉手 快乐迎新年



为了进一步强化道德体验教育,培养学生乐于助人、团结友爱的精神品质,昨天下午,信阳市第十三小学五(1)班的老师和小朋友带着迎新节目和图书、文具、书包等新年礼物来到浉河区十三里桥乡汤庙小学,与该校小朋友相互交流,分享快乐,喜迎新年。 严艳 摄

## 迎新年 送温暖

### 本报联合爱心人士到市十小献爱心

本报讯(记者 张方志)五十六个民族,五十六枝花,五十六个兄弟姐妹是一家。2019年12月31日是辞旧迎新的日子,信阳市第十小学(回民小学)的学生们在这一天举行了一场别开生面的小型联谊会,以迎接即将到来的2020年。联谊会上,少数民族学生和汉族学生代表不仅互赠了新年贺卡,而

且还收到了信阳晚报社携手爱心人士送来的礼物。

当天上午9时30分,联谊会正式开始,少数民族学生和汉族学生代表两两结对,相互问候攀谈,交流学习心得,并互赠自己亲手制作的新年祝福贺卡,现场气氛热烈而又和谐。随后,信阳晚报社携手市消防救援支队代表、爱心人士代表

沈祺炎来到会上,并为同学们带来了消防知识手册、书包、书籍等爱心礼品。“叔叔阿姨,谢谢你们!”收到礼物,同学们脸上露出了更加灿烂的笑容。

此次联谊会,不仅让同学们感受到了社会的温暖,而且也营造了良好的民族团结氛围,让少数民族学生和汉族学生之间的友谊更进一步。

## 父母要关注孩子成长 各阶段的心理问题

(接上期)

在做父母之前您是否想过下列问题:

1.您是否有足够的时间来陪伴孩子成长?

如果你亟须挣钱,如果你事业太重要,如果你没有时间亲自哺育,那你暂时不适合要孩子,否则,极有可能事业做大时孩子已成陌路人。

2.您是否有足够的耐心来陪伴孩子?

如果你是一个只需要别人关心你、而不愿意关心别人的人;如果你对生活琐事没有耐心也极不愿意做这类事时,你要考虑一下是否短期之内要当父亲或母亲。

3.您是否知道孩子心理发展的几个基本阶段,每阶段你需要做什么来完成对他的“心理抚养”?

在现代社会你不教育,电视、网络会教育他(她),当你发现孩子身上出现种种“毛病”时,你再行动已晚——心理发展有关键期。尤其独生子女时代,父母没有实验期,当你终于

明白抚育道理时可能已经错过了最佳教育期。

孩子在依恋期里最需要的就是父母的陪伴

很多父母说,孩子出生后,奶奶愿意帮助带,就把孩子交给老人,等孩子到了上学的年龄再把他接管回来。可是,他跟父母就是不亲,而且根本不听话……原因何在,答案很简单,青春期出现的隔阂原因在依恋形成期。

心理学研究发现,若人在生命早期长期没有得到这种依恋的满足,就容易产生不满足感,从而产生烦躁、敏感、神经质等性格障碍。所以,专家建议,对于3岁以内的婴幼儿(尤其是1岁以内),应该保证1个至2个固定的抚养人,而不应总在变换照顾者。

鉴此,需要所有的父母明白:在准备怀孕、准备养育孩子时,一定要提前做好思想准备,在孩子出生后的第一年不管如何辛苦,一定要自己带孩子!不要让孩子离开你,尤其是出生的第一年。(未完待续)

### 声明

●兹有杨亚购买的由信阳合盛房地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠龙庭7号楼819号房产壹处,其交付的购房款收据(票号:5027986 金额:35010元),因不慎丢失,特此声明作废。

●兹有叶宽林豫SB336号普通二轮摩托车,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有沈海豫SE8101号小型普通客车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

### 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院  
(信阳市新七大道西段)

